KBOAPATHbIE YPOABHEHMUSA
PellieHne KBAAPQATHbIX YPABHEHMM




[loOAHOEe KBOAPATHOE YPOBHEHHUe

[TOAHOE KBOAPATHOE YPABHEHUNE AX*+OX+C

HANPMMeEP

8x*-12x+4=0 (B kOTOpOM O=8;b=-12;Cc=4)
D=b*-4ac=144-128=16 (D-AMCKPUMMHAHT,ECAU
D>0O 3HAYUT B YPOABHEHUM 2 KOPHA,eCcAn D=0
3HAQYUT B YPOABHEHMM | KOpEeHb; ecAn D<O 3HAYMT B
VOOBHEHMM HET KOPHEM

D=4

X1=(-b+VD)/20=(12+4)/16=1
X2=(-b-VD)/2a=(12-4)/16=0,5

Orser:1;0,5.
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HenoAHoe kBaApaTHOe ypaBHeHUue (B Kotopom b=0)

HenoAHOE KBAOAPATHOE YpaBHEHME aX*+C=0 :
HAMNPUMEP

2x%-128=0 (nepeHoCnM
KOO AMUMEHT «C» B MPABYIO
CTOPOHY)
2x*=128 (A€AMM HO 2)
X?=64

X=18 OTBeT 8 -3.
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HenoAHoe kBaApaTHOe ypaBHeHue ( B kKoTopom ¢c=0 ).

HenoAHOE KBAOAPATHOE YypaBHEHME ax*-bx=0 ,
HAMNMPWMEP.

5x%-10x=0 (paCKAQAbIBOAEM HO MHOXUTEAN)
5X(x-2)=0 (BCé npom3BeAEHME PABHO HYALO,
KOTAQ OAMH M3 MHOXUTEAb PABEH HYAIO)
5x=0 mAm x-2=0

X=0 X=2

OrtBeT:0;2.
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Teopema BueTa

Teopema Brneta paboTtaeTr B TOM CAYyHAE KOTAC
NOAHOE KBOAPATHOE YPOBHEHME — MPOUBEAEHHOE , TO
€CTb B YPOBHEHUM ax*+bx+Cc=0 a=1: HanpMumep

X?+14x+24=0
X1+X2=-b=-14

X1*X2=c=24

MeToAOM MOADOPA HOXOAMM MKCbI
X1=-12

X2=-2
Otset:-12;-2.




